



香港文匯報訊 (記者何芯、梁珊珊、武漢報道) 5月20日，內地唯一一所由成龍冠名並親自擔任院長的成龍影視傳媒學院在武漢舉行成立儀式。成龍稱自己終於完成了多年辦學夢想，能把自己在片場累積的經驗教給下一代，他同時邀請好友張國立、徐帆、馮小剛等成為該校客座教授。

成龍影視傳媒學院院長成龍為張國立頒發教授聘書。

成龍獲聘為成龍影視傳媒學院院長並頒發聘書。

大哥終圓辦學夢 榮升院長

成龍影視傳媒學院武漢成立

成龍、張國立、徐帆聚首武漢，成龍稱自己終於完成了多年辦學夢想。 梁珊珊攝

張國立邀成龍：報考我的研究生

香港文匯報訊 (記者 梁珊珊、何芯武漢報道) 20日，張國立作為特聘教授參加成龍影視傳媒學院的成立儀式，他細數與成龍十餘年交情，還邀請成龍報考他的藝術碩士，滿足他沒有上過大學，直接就當上院長的遺憾。

當教授大材小用

從2000年起在重慶大學電影學院擔任院長的張國立說：「我在15年前就已經是院長了，這是我唯一一點比成龍大哥強的地方。」此番受邀擔任特聘教授，對張國立而言沒有任何門檻的問題，他已經在學校教了15年書，帶了無數的研究生。他還調侃成龍邀他當教授大材小用，「你太不尊重我了，我是院長啊大哥！」

被導演罵，被工作人員罵，被對手罵，在罵聲中慢慢成長起來。張國立回憶自己年輕時曾連續兩年考上戲劇學院，可是因為在特殊時期裡單位不肯蓋

章放人，錯失上學會。因而張國立非常理解成龍的辦學夢，希望將自己的經驗體會分享給年輕人。張國立還邀成龍報考他的研究生，「我那有藝術碩士，可以滿足你沒有上過大學，直接就當了院長的遺憾。」

「教」成龍普通話

成龍與張國立看似交集不多，但實際上交情已有十多年，甚至成龍的普通話都是張國立「教」的。十多年前，成龍在國外拍戲，就帶著張國立的電視劇《鐵齒銅牙紀曉嵐》，彼時只會廣東話和英語的成龍通過看電視劇把普通話練會了。回香港後成龍跟經紀人說，有一個演紀曉嵐的張國立，我要認識他。「大哥的普通話是我教的。」張國立對這段往事津津樂道，還說從此兩人成了好朋友好兄弟，年年到天冷的時候，成龍都要給他送羽絨服，「但是今天很熱，他卻沒有送我扇子。」

「辦學校一直是我的夢想」，成龍在武漢設計工程學院成龍影視傳媒學院的成立現場說道。十幾年前，成龍在北京買下一塊地打算建學校，但直到現在土地的證件還未辦成功。如今圓夢武漢，成龍稱自己因為有心人的栽培才有今天，如今也希望把自己在片場多年的經驗教給下一代。成龍坦言自己未讀過導演及演藝學校，「一直在片場打滾到今天」，他稱自己更相信片場實習更重要。

任學院院長的成龍未來將把劇組的美術指導等專業幕後人員派到學校教授學生，擇優選擇學生進入劇組實習。「讀書領略不到拍戲的細節」，成龍強調當今的演員要做多才多藝的全能演員，剪輯、燈光、造型、道具通通都要會。

中國電影缺幕後人員

成龍細數自己多年來成立導演訓練班的經歷，面對當下中國很大的電影市場，成龍稱過去他總是接待外國的劇組、導演來國內，「除了演員和武術導演，幕後工作人才不夠。」成龍列舉成家班部分跟隨他十年、十五年的工作人員已經成為武術導演，「我怎麼剪片、做後期，他們全部跟在我後面看，我用行動在現場教他們。」

成龍不希望自己冠名的學校「掛羊頭賣狗肉」，



3人到達武漢時，大受當地市民歡迎。 網上圖片

未來教學方面，他還希望每個暑假能與國外演藝學校做交換項目，把自己學院的學生送到國外去，了解外國文化。「看着人家成長和成功我很開心，因為我也是別人給我的今天。」

此次成立的成龍影視傳媒學院係武漢設計工程學院的二級學院，由成龍擔任院長，同時聘請張國立、徐帆、馮小剛、李冰冰等擔任學院客座教授。

霍啟剛搞歌唱比賽推動亞太音樂

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鍾鎮濤(B哥哥)、泳兒、羅力威、合辦之一的香港青年聯會主席霍啟剛昨日出席「2015香港青年音樂節」啟禮禮，該音樂節將於下月6日假會展舉行，到時會透過內地和香港兩地大專生的歌唱比賽，以及一眾內地和港、韓等地



霍啟剛爆田中曦有音樂才華。

歌手的音樂交流，藉此推動亞太區內的音樂發展，鼓勵年輕人追逐夢想。當晚有份演出的金鐘國特地錄影打氣片段在昨日活動上播出，其他參演歌手尚有韓國女子天團T-ara、太極樂隊、周柏豪、吳若希、林德信等，還有內地的艾菲、《中國好歌曲》脫穎而出的張嶺、《中國好聲音》的李琪和來自台灣的信等。

霍啟剛覺得今次活動很有意義，設有香港和內地的大專生互相較量，希望可以辦到是香港每年一次的歌唱比賽，霍啟剛自言很喜歡音樂，可以舒緩壓力，但就沒規限聽哪類型音樂，至於田中曦有否音樂才華？霍啟剛笑說：「應該有的，會給多些機會他嘗試不同事物，現在他見到鋼琴會講Piano。」他強調自己絕非「怪獸家長」，斷不會像之前700位家長排足2小時補名補習班，希望順其自然。

阿B不認再擺酒祝賀

B哥哥和太太范姜即將於本周五在港補擺酒，昨日傳媒送上恭喜，B哥哥開心說多謝，形容現下心情是興奮不

金鐘國為今次的新聞發佈會拍攝了一段短片。

是緊張，問到擺多擺少？B哥哥笑言：「擺到幾多便幾多，擺盡都是30幾圈，唔夠就第二次再擺過。(每年擺一次?)其實結婚已一周年，上次在峇里不算正式，只是一班朋友去玩和影相，原本計劃回來後立刻補擺喜酒，可是訂不到地方，延至現在先擺酒，(擺開有癮?)最好不是我擺，聽講曾志偉想結婚，哈哈，任何人有喜事，結婚、大壽、添丁都可以，最好是一班朋友相聚，扮得靚靚吃一餐。」有指B哥哥補擺喜酒再賺一次人情，對此，B哥哥謂：「無得賺，有得賺就好，我賺到的是開心，總之會珍惜這次聚會，錢點會賺到，如果有得賺便一個月擺一次，不用做了。」



鍾鎮濤(中)再擺酒，是否有請泳兒及羅力威呢？

吳若希收周志文短訊

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳若希(Jinny)與馮允謙(Jay)昨日到尖沙咀出席活動，二人又即場為對方設計鞋履。昨日Jinny穿上白色開叉裙大騷長腿，23日生日的她，透露當日要錄慈善節目，預計會很夜收工，翌日又要返內地工作，所以應該不會有特別慶祝活動。問到可有收到生日禮物？她說：「開始收到禮物，有史迪仔公仔，我同身邊朋友講唔好買禮物，將買禮物錢捐出去，再畀張捐款單我就好開心，(追求者可有送車送樓?)等將來個老公送。」她自言每年都有捐錢，今年打算捐五位數給母校，讓師弟师妹有更多資源學東西。

問到其被傳不獲無綫續約的緋聞男友周志文可有送禮物給她？Jinny說：「呢兩日終於收到佢短訊回覆，佢叫我安心，唔使擔心。」對於有傳她與蔡思貝因爭仔而決裂？Jinny開言帶笑回應：「乜唔係爭了好耐喇咩？由《衝線》開始就傳我們爭，(有沒有爭贏?)我們爭贏了友誼。」Jinny又稱與思貝經常有聯絡，自從媽咪出事後，思貝也有去探望媽咪，蔡媽媽亦有煲湯給她飲，對於無聊新聞她不想回應太多。

黃秋生出私伙權杖扮江湖大佬



黃秋生和新人陳意嵐合作。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 黑幫題材電影昨日舉行開鏡禮，導演邱禮濤與一眾演員包括黃秋生、王宗堯、洪卓立、湯怡及趙碩之等齊參與拜神儀式。黃秋生駁髮一身黑袍手持權杖的江湖大佬造型，他也不好意思，雖然駁髮花上幾小時，最初也有點痛，現習慣了感覺也很舒服，至於手持的骷髏頭權杖，則是其學生顏子菲所送，覺得適合角色造型便出動私伙。

洪卓立與女友湯怡已是第二度情侶檔合作拍電影，但今次二人並沒對手戲，洪卓立反之與王宗堯有激情戲，二人要在桑拿浴池有一段意識大膽的調情戲，他笑言不擔心過於露骨，只怕赤裸上身時會露出「豬胸肉」。王宗堯笑言要幫洪卓立擦背，總之湯怡幫他做甚麼自己會照做。由於第一次跟同性拍親熱戲，相信對手也好咗好口感，他自己都抱着興奮期待的心情豁出去演出。

另外，英皇娛樂昨發出澄清聲明，指已和孫祖揚解約，對方並不是他們藝人。

張晉自爆打吳京痛快



張晉與吳京惺惺相惜。

香港文匯報訊《殺破狼II》昨日在北京舉行發布會，導演鄭保瑞、監製黃柏高、吳京、張晉、古天樂等齊齊出席撐場，並預祝電影票房大賣。發布會現場播放的最新預告片可見，吳京的「打法」有別於平常，他解釋說：「一開始時角色迷惘頹廢，一直捱打而且還要被張晉虐待，但是在搞清楚人生目標和有了要保護的對象後我就重新站起來了！動作戲和文戲隨着心理變化同步爆發，打得也特別過癮！」而預告片中亦見張晉西裝骨骨，原來動作設計上亦作了一番配合，「我是一個心狠手辣的監獄長，在設計上動作可以很大膽，出招陰毒，雖然這是第一次和吳京、TonyJaa合作，但是對打時簡直是淋漓盡致，棋逢敵手，非常痛快！」



吳若希與馮允謙到尖沙咀出席活動。